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       llmajoen Kisailijat ry /                                                              Pöytäkirja 
       Yleisurheilujaosto    

         http://www.ilmajoenkisailijat.fi/yleisurheilu/   
  

 

Aika:  Tiistai 6.9.2022 klo 19 

Paikka: Ilmajoki-hallin kokoustila 

Läsnä: Heikki Hietaharju (pj), Auli Mäenpää (siht.), Eveliina Uimarihuhta, Laura  

Talvitie, Virpi Latva-Koivisto, Tiina Ketonen ja Riia Tuomisto 

Poissa:  Jari Laasanen ja Janni Niemelä 

  

1§ Puheenjohtaja Heikki Hietaharju avasi kokouksen. 

2§           Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

3§                  Hyväksyttiin esityslista  

4§                 Kesän 2022 kisat 

IK järjesti kesällä 2022 neljät kilpailut, NYQS, Ilmajoki games, seiväskilpailut ja 
Seuracup II osakilpailu. Ne menivät hyvin, ja kesän aikana on kisoihin saatu myös 
paljon uusia nuoria urheilijoita. 

5§ Talven 2022-2023 harjoitusvuorot 

Ilmajoki-hallilta saatiin ne harjoitusvuorot mitä haettiinkin. Temppukerho alkaa 
Herralan koululla ma 12.9. ja harkat Ilmajoki-hallilla ja Koskenkorvan urheilutalolla 
syysloman jälkeen. Päivitetään tarkemmat harkkatiedot nettisivuille lähipäivinä. 
Eveliina tekee ilmoittautumislomakkeen, jonka linkki laitetaan nettisivuille. 
Harjoitusmaksut pysyvät samana kuin viime vuonna.  

6§ Seuracupin finaali 

Seuracupin finaali käytiin lauantaina 3.9. Raaseporissa. Ilmajoen Kisailijat oli 
finaalissa hienosti yhdeksäs. 

7§ Yu-kauden päätöstilaisuus 

Yu-kauden päätöstilaisuus la 1.10. klo 14 Hiihtomaan laavulla Palonkylässä. 
Tilataan Logosetiltä palkinnoksi siniset kylpypyyhkeet IK-brodeerauksella. Heikki 
tilaa pyyhkeet, Auli ostaa makkarat ja pillimehut.  

8§ Lahjoitus 

Seuran saamasta 1000€ lahjoituksesta on käytetty osa viime talvena pidettyyn 
pikajuoksutreeniin. Rahaa on jäljellä vielä jonkin verran, ja mietittiin sen käyttämistä 
esim. harjoitusaitojen hankintaan.  
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9§ Seurateltta 

Loppukesällä hankittiin teltta Kisailijoiden käyttöön, ja se on nyt ollut muutamissa 
kisoissa ja hyväksi havaittu. 

10§ Hautausmaan siivouskökkä 

Seurakunnasta tiedusteltiin kiinnostusta hoitohautojen syyssiivoamiseen. Sieltä 
ollaan yhteydessä, kun asia on ajankohtainen, ja jaosto tiedottaa sitten huoltajille ja 
koitetaan saada iso ja tehokas porukka liikkeelle.  

11§ Tehtävien jakautuminen jaostossa 

Jenny on jäämässä jaostosta pois vuoden vaihteessa, ja hänen tehtävänsä pitäisi 
jakaa uudelleen. Eveliina lupasi hoitaa jatkossa seuravaateasiat. Mietittiin myös 
uusia mahdollisia jäseniä jaostoon jatkuvuuden turvaamiseksi.  

12§ Seuraava kokous Ilmajoki-hallin kokoustilassa ti 11.10. klo 19. 

13§               Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.40 

 

 

Heikki Hietaharju                                Auli Mäenpää 

puheenjohtaja                   sihteeri                                        
                                                                                                                    

 

 

 


